
 


 )  50-3(ر����ر ���

 
ا����د ا�����ة وا������
 وا��!�ى �����رات
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  :ال�راسة وال��ل	ل الف�اغي

  ) :الق�ار 

ال�راسة وال��ل	ل الف�اغي 3-2-6

الق�ار ( دراسة ال�اقل 
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 ����� :  


	ر ��
 max )(اذا ا���	د ا
���ى 

dimensions   


	ر وه� � ��#�"  5300(�! � ا��	د اآ

�ض 3250ار'&	ع #�	�$ ) "�#( .  


 )  50-3(ر����ر ���

 
ا����د ا�����ة وا������
 وا��!�ى �����رات
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	رات �
  :ا.�ال ا

  

  

�7 �6��را�5 و�4" 2�3
 ��1ل ه$ا ا����ع #�-,� )�د ا���+'ات ا#*� )�( )�د ا�'آ�ب ا�$#" ��#�8 ( �� 
>; ا�2:د #�1ث ) ���ع ا��4
+��� ا����ر �,� >�5  30+ راآB  380)�د ا�'آ�ب �A�# =�8 ا���م ��-�" وه,�  د )�د �6��رات ا����رات ا�,?���
ا��4< �8= �1#

�2'ة ��( D�Eر ا������� ا��,D وه�  E420,� ا���
 ا�H'ى ه; ر�Aل ا�6" وا���EG" و+��� ا�*��>
 و�F'ه� وه� �� 
<����� Bراآ

��ر ا�?I#'ة �.  

 
6�Kا� B�8 ت�Aر ا�( )�ة در���6��رات ا�� ����� �-#: 

 ا�,,-�زة 
Aت ا��ر��'( . 

  
�3�Nو�( وا�Oا 
Aوأ3��8ً� )'��(و)'��ت ا��ر
N��Nا� 
Aم،) ت ا��ر�Eو)'��ت ا� 

 ,و)'��ت ا� ،�����ط ا�#�#�1
، وأ�H'اً )'��ت ا�2'#� ��6
 وا�-'ا8
 ),�ل �,�#� و���3
T UA�7و)'��ت ا�,�!S أو ا�,Kا�

�-6Oوا.  

راآ�2 >�ن +�ل )'��ت ا�'آ�ب ���4ن )�د  432راآB  و�,� ان ا����ر ا��اD,1# �8 �8ا�;  72��1ي ا�,���ر ا��ا�8ة )�( 


 ا�,�!S  و����ن ا�1)'��ت  �66��رات ا�'آ�ب �8ا�; �'�� 
<����� ;-�'�� 
<�����  
�-6�'س وا���EG" و )'��ت ا�2'#� وا

  ) .ا�'أس ( ا�?' 


 اH'ى �#'���رات ا��G' ه� و�� ;< B�2
  60ا�!( )�د #,4" ان #�4ن �2�6ل ����� .  

  

  

  

  

  

 �����:  


	ر آ01 ا��/ �
 #4 ذ
3 آ�2 �! � .�ل ا

 �
�  �5300ا�#.  


 )  51-3(ر����ر ���

 ا+�ال ا����رات �����رات



 

��ط Kت ا��G�6ا� 
  :ا�,'��2

1-
��ط ا������K1435:ا���6. 

  ا��*�UIC542-B.6��1م

(BALLSAT3 -س'H 4ا���ارض-

  :ا��')�ت ا�,�-�2��
 ���ا��رات


/آ��120=رآ�ب-(��.  

-

/آ��100=�*�)(��.  

5- "��Kا� "�� 
<��6 Dأ6-�ر6أ�.  

  :و��د ا��ا��رات-6

  د#Iل-

  .آ7'��ء ��� إد�Hل 3^�م ا�74'��ء-

  .+"23ا�D,1 ا�,�1ري  -7

 

 
��ط ا����1Kت ا��G�6ا�:  

1067��6( 

 B`Kا���ارض 6" ا�

  

50/75/90.  

  :ا��')
 ا��!�ى


(��  


(��.  

=16,5"+.  

  .و��د ا��ا��رات د#Iل

 "��Kا� "�� 
<��6 D15أ� 

ر��S ا�'آ�ب 

B�*ا�� 
�� "6 
���.  
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 : )ا�ر8&�( ا
�67	ت

 

 
��ط ا����1Kت ا��G�6ا�

1- a�*ا� bK1067(ا�

2-  B`Kا���ارض 6" ا�

  . وا��#�1

50ا��*�Bأوزان -3

ا��')
 ا��!�ى-4


/آ��60=رآ�ب_(��

_

/آ��50=�*�)(��

=ا�D,1 ا�,�1ري-5

و��د ا��ا��رات د#Iل-6

7- "��Kا� "�� 
<��6 Dأ�

  .��م

ر��S ا�'آ�ب أر��Gع -8

33B�*ا�� 
�� "6 
���


 )  52-3(ر����ر ���

��ط Kت ا��G����6ت و�6ا�
 ا�#�#�1
 ا������
 وا�����ة 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ا
�67	ت ا��اع وا��	د
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)  53-3(ر����ر 


 ا�3اع وا���د ���
 
Gر�� ا
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  : ا��	د ا�ر8&� 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 
?�-3:  

:اذا ا�D )'ض ه�   

 9 
��
 ا���G6-' �:ر�  . 

  

 ا���د#Gر�� .6-' 7.5ا

 7.5 
�-6�
 اGر�� '-6. 

 

  

  �
 : اوGر��: )'ض ا
:  

)  53-3(ر����ر 


 ا�3اع وا���د ���
 
Gر�� ا


 )'ض )  54-3(ر����ر ���

 
Gر�� ا
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  ��3�e : 
Gر�� :ا+�ال ا


 ا#*� و�4" �!�رة Gر��
 و)�( ا�3اع ه$f ا�
 �!�رة )�6
 )�( ا+�ال ا����رات ا�-; �`g��7 ا�,1Gر����-,� ا+�ال ا
��رات ا���د#
 �-��#' #-'اوح ��" ��� 
2�E��� S��'�1د +�ل ا�-# 
6�(150 – 400  '-6. 

  

  �N��e : 
Gر��  :ار��G)�ت ا

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

��-'ا���ا�,���س  ;e:Nا�  

 

 
Gر��  :)'ض �6اDH ا

��ط وا�,E!�ت  Kا�,��>�ت ��" ا�:  

��8
 و�Aد E6!�ت ��"  ;<
��ط >�53 Kا�:  

  S!3 
#-� ا��>
ا�-�2)� ��" 

 D4� "��Kا�
 ;-<�8 "6 
<�8

 S��'ا�. 

  وز'� $Hا �-#
 ;< 
ا��1>
  .ا��2�1ن 


 )  56-3(ر����ر ���

 
Gر�� ا�,��>�ت ��" ا


 )  56-3(ر����ر ���

 
Gر�� ا�,��>�ت ��" ا
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 )  56-3(ر����ر ���

 
Gر�� ا�,��>�ت ��" ا
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�:9 ا&�

;41 وا:  

 $�71�
  :ار8&� ا

 

 


 )  57-3(ر����ر ���

D�,1-ا� 
G��1��7 ا���د ار��و6  
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�اغ ا
7@	درة��< ا
��=�>ات وا
7�1�	ت Bر8&� و�	�:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


 وا�6آ" ا�?��س و�:�� ا�1'آ
 ��,E!�ت �Aر�Kا�,^:ت ا�.  


 )  57-3(ر����ر ���


 ا�-D�,1 و6���1��7Gا���د ار� 


 و>'اغ ا�,�gدرة)  58-3(ر����ر Gر��
 ��*-?I�7ات و6���1ت ا���  
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  :ا
�BC	ت وا�D	رات وا
�C#	ت 


 )  58-3(ر����ر ���

��*-?I�7ات و6���1ت 

 و>'اغ ا�,�gدرةGر�� ا

)  59-3(ر����ر 


 ا��kرات ���
وا��:�6ت وا�:>-�ت 
و��l ا�-?I�7ات 


�EGا� 
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 ���E7
�آ�ب ا
  :ا
�اح ا

 

 

 


 ا��kرات وا��:�6ت ���


�EGات ا�I�7?-ا� lوا�:>-�ت و��

 

 ���E7
�آ�ب ا
ا
�اح ا

  

  

 2��6�
  :اD	رات ا

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


 ا��kرات وا��:�6ت )  59-3(ر����ر ���


�EGات ا�I�7?-ا� lوا�:>-�ت و�� 
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��7
 )  : Signal Box &Master(:4 آ;3 ا

 �B ��7�ا�

01 #	 ا��اج ا 2�17
	ت :;�
 ��J6
�اغ #=" �	B 4) رة	�7
	راته� (

�ط وا
&7	K�'  اM
�ات ا��@�� "N1�
2�B "�: O�5 ا
 �
17

	رات #4 ا�
�ه	 و(7��	ت ا
67	ورة ود �ل و �وج ا�Pو. 

  

 

 

 

	��J� �
�J� ��6� 4. ه����	، #4 .	7R4 داN: "
��B ا
�7��	ت،#6	زل إD	رة و��Cت .ه�ا(�7#	، وإن P "V	� �Bو��7
ا
�>ء ا
���ي، وا
Y)��J:أدوات آ���، و��# Y6[ /

7	نا
 ا
��Cت، ]6�	 إ	6@�J ،��	�<
�ة،و(	دة #	 '�Nن أB��	 ا�>�ق ا��� (	دة، 
0:=	 ��اB� آ.  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 
?�-3:  

 
66-' ��>�
  وار��Gع ) 4*6(اذا Hn3$ ا�2'ج ا��kرات ������" و8��6 Sا��� D4k )�( وا)-,�دا D��.6-' )�( ا  

  

 

)  59-3(ر����ر 

 p`آ 
���
 ا��kرات
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�آ	ب 
  :8	�ت ا


� (��=	 �	�[	�N�' �Bن ا
�	�ت #4 (0ة 	��
 ���N

� #��N	ت ا�J	م '��07 ا
J7	�5 ا	�
و
=�ا . 
�7�1�	ت وا
0M#	ت �B ا
  .� �0 #4 درا�V آ$ #�Nن #&�دا و�B "_ 4# ا
6=	:� ���1$ (�/ ا
J7	�5 ا
C  4# ���Nل ا
�7�7ع 

  درة	7@
  :8	�ت ا
��8ل وا

  �
17

�	ن (0د رآ	ب ا	�
  .'�6	8` ا

�5�� وا��a	ر 'J��" ا
�5�� او ا
��8ل ا
��a1 #4 ا
7�اB��4 او ا
>وار 7=�B	 �B "�:=7	 ا#	 ا��a	ر ا�
  .�#��� اي � و]�د 

��ر �
  . و:�Nن �B=7	 ا#	آ4 
a��C	ر و��ا�b ا

�آ�ب : او� 
  :�=� ا
��8ل وا

�آ	ب B�c و� :��2 ا
>وار 
  .و:0Mم ا

�د ا
�ا05 &
1�آ� + #J	�5 ا
 .2م2100= و05ة 2(0د * 2م 1050) = 0.7*  1500) = (2م J#)0.7	�5 ا

  . 2م1200= و05ة  2(0د *  2م 600) = 0.4*1500) = (2م 0.4( : ا#	آ4 ا���a	ر

 �J�R�

� ا	�
  :ا

  �J�R�
�=� ا
�	ل وا
��د:g (ا��V0د) �=� ا��
� ا
�ا05 B	J7
�اg# hB ا� � �B  2و�	 � (�/ ا��$ ا8
1	ب ا#

&' 	i:3 وا
� ذ�Pة او�Vن اوا	ن زو]�N: 0�B دا�&6# Yآ$ راآ �B	J: � 0� 2ن ا�	�J1

	رات ا�
	وت از#�6 ا
�=� (�/ ا��$ ل

�ا :�Y ان :�gJ ه�ا ا 4��Bا�7
�آ	ب و#&	ر�� ا
�آ	ب % 60و�i5ر ا
و(�/ ه�ا :�Nن . #4 ا

 �
	�
�آ	ب �B و�b ا
�روة (0د ا 3000: ا
J1	ب آ	
�اhB 2(0د+#=%5400 = 60* 9000  �B kMD

 �5	J#1.12م  	Bد و���&

J7	�5 ا ��#	D د�B $N
+ �5	J# آ��1
 J# =5400*1.1	�5 ا���a	ر+ ا

 .2م5940=

  �
��ا05 ، و:0Mم ا
N	و��� ا
�ا05  2مJ7�4	�5 ) اآ;	ك 8@��ة ('�J" ا
/ آ	و���ات 8@��ة  :آ	و���ات ا
��اآ

20  �B kMD10  hR	د�  �)	J
�� ا
�0M:" (�/ ا
>Y�: 4# ا�'��	وز اJ� 05ا�

�0Mم ا
N	و��� ا "J�'3 . و
�


�:4 وه" ا
7@	درون B�c دون  =�B90	 0M:م ا
N	و��� ا
�ا05 = د����  ��45/ �! � ا
>#4 ا�B	J7
�MD	 و(0د ا

� ا]7	
� ا
J7	�5 17=  1500/90= اذا  1500ا
�	دJ: 4�#	وي ���
 � . 2م68= 4*17=آ	و��

  n	�7
دورة  72= 5400/75 ) = 1.6*0.85(
�;kM 2مJ7� kMD1.36	�5 75 دورة وا05ة 
N$ : دورات ا

 . 2م n2 =80  *1.5  =120 م#�	

 	:��B	N
�د �B=	 :  ا&
1�آ� وا
@7	V$ وا
71	#	ت  2مJ#1.5	�5 ا
�o وا
7�
 ��#	D 	=�5	J#0#�  2م405وM


 . 2م810= و05ة ا
�7�7ع  �B kMD2 (0د  200

 2�B	N
 .2م500= و05ة  �B kMD2 (0د  160
0M#�  2م 250: ا

  /��7
�د ا
�ا05 : ا&
�]	ل و 500و:�gJ ا
�7�/ ل 2مJ#1	�5 ا

�7�/ ا kMD200 ء	J6

�7�/ ا kMD  

 �5	J7
  . 2م�N')1*700 =(700ن ا

  

 �����:  

 �[	�7
7�آ> ا
��Jق وا
 ��#	D ��P ت�	�
اذا '�Nن #J	�5 ا
.  2م 11420وا�دارة وا�ر8&�   
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